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Az évtizedek során fogalommá váltak ama-
tőrcsillagászaink körében nyári nagytábo-
raink, amelyek a 2010-es években már meg-
haladták a 400 fős látogatottságot. Tudjuk, 
hogy ez a rendezvény sokak számára rend-
kívül fontos találkozási lehetőség. 

Jól tudjuk, hogy nagyon sok népszerű, 
sokak által látogatott nyári (nem csillagásza-
ti) nagyrendezvényt már lemondtak a szer-
vezők a koronavírus-járvány miatt, és az 
ottalvós ifjúsági táborokat is csak megfelelő 
szabályok betartása mellett lehet megtartani. 
Az MCSE Elnöksége ismételten megvitatta a 
Meteor 2020 észlelőtábor lebonyolításának 
lehetőségeit, és úgy döntött, nem javasolja 
a rendezvény megtartását. A döntés során 
szem előtt tartottuk tagtársaink és a táborba 
látogatók egészségének megóvását, különös 
tekintettel a rendezvényünkön hagyomá-
nyosan részt vevő idősebb korosztályra.

Távcsöves találkozónk lényege éppen az, 
hogy minél többen együtt legyünk, minél 

többen hódolhassunk közös szenvedélyünk-
nek, a csillagászatnak. Egy ilyen nagy létszá-
mú táborban, amelynek idején a résztvevők 
jelentős része folyamatosan cserélődik, szép 
számmal látogatják külföldiek is, nem, vagy 
csak nagy nehézségek árán lehetne bizto-
sítani a megfelelő távolságtartást és egyéb 
feltételeket a közösségi terekben.

Az MTT 2020-at nem kívánjuk egy draszti-
kusan csökkentett létszámú, szigorú regiszt-
rációhoz kötött, zárt körű rendezvénnyé 
tenni, hiszen ezzel éppen a lényege veszne 
el. Mindezek figyelembe vételével döntöt-
tünk úgy, hogy idei nagytáborunk elmarad. 
Reméljük, jövőre, 2021-ben annál nagyobb 
kedvvel és lelkesedéssel tudnak részt venni 
a Meteor 2021 észlelőtáboron tagtársaink, 
barátaink és a csillagászat iránt érdeklődők. 

Számunkra is nagyon sokat jelent ez a ren-
dezvénysorozat, döntésünket nehéz szívvel 
hoztuk meg, de bízunk megértésetekben.

 Az MCSE Elnöksége

Meteor 2020 észlelõtábor – elmarad!
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